



全球报告显示企业对儿童责任方面的重视以惊人速度降低

接受评估的公司有 795 家，总收入为 32.6 万亿美元

斯德哥尔摩，2023 年 10 月 30 日 – 全球儿童论坛和波士顿咨询集团 (BCG) 宣布，将发布一项关于公司对儿童权利整合程度的重要基准。这份题为《2023 年儿童权利与企业状况》的报告对 28 个行业的 795 家公司进行了全面评估，并强调企业对儿童责任方面的重视大幅降低。

自 2021 年发布的上一份报告，所有公司的平均得分从 5.1 降至 4.9，在这两份报告中出现的 636 家公司中，有 368 家公司的得分下降，在排名靠后的 100 家公司中只有 8% 有所上升。

“对儿童福祉承诺的集体下降无疑令人担忧，尤其是在各公司应该大力发展以实现可持续发展目标的时候。”全球儿童论坛秘书长 Katarina Mellström 如是表示。“全球最大的公司肩负着巨大的道德责任，需要应对这种情况并提高标准。”

接受调查的公司对市场影响方面表现最差，涉及营销和标签等领域。集体得分平均仅为 2.2 分（满分 10 分），存在很大的上升空间。

报告还显示，虽然基准评估中 87% 的公司制定了童工政策，但只有 49% 的公司通过审计或其他形式的供应商评估跟进这些政策，只有 30% 的公司报告了童工事件或风险。当前童工人数已增至 1.6 亿以上，这些调查结果令人深感担忧。

BCG 董事总经理兼高级合伙人 Johan Öberg 表示：“很明显，公司在最关键的地方出了很大的问题，这表明需要采取全面的方法。我们需要集体地和单独地解决这些缺陷，同时要认识到在儿童福祉上的投入不仅仅是一种道德选择，更是建立持久业务的不容妥协的必要条件。”

报告中更鼓舞人心的发现之一是：排名前 100 的公司中有 75% 取得了改善。非常明显的一点是：一旦公司在儿童权利方面达到一定成熟水平（建立了框架来平衡儿童的福祉与短期利润时），就更有可能取得改善。

科技和电信行业仍然是表现最佳的行业，而能源和公用事业行业的表现下降幅度最大。

各个地区的得分也出现了显著变化，中东和北非的得分最低。尽管自 2021 年以来略有下降，但欧洲公司平均得分仍然最高，并有望在 2024 年引入更严格的欧盟法规后巩固其领先地位。

报告还强调，表现最佳的公司分布在各个地区和行业，这表明对儿童权利的承诺不受地理或行业的限制。

[在此处查看报告全文](#)。

媒体联系人：

Jenny Harler

+46 73 904 8585

jenny.harler@scencia.com

Linda Ravin Lodding

+46 72 387 0248

linda.lodding@globalchildforum.org

关于全球儿童论坛

全球儿童论坛由瑞典王室于 2009 年创立，是一个面向儿童权利与企业的领先论坛，致力于创新思维、知识共享和交流。我们相信企业的力量和责任，与社会各界合作，为全世界儿童创造一个繁荣、可持续和公正的社会。除了论坛外，全球儿童论坛还提供研究观点、最佳实践和风险评估工具，旨在为企业创造机会，将儿童权利纳入其运营和社区。如需了解更多信息，请访问www.globalchildforum.org。

关于波士顿咨询集团

波士顿咨询集团 (BCG) 与商业和社会领袖合作，帮助他们应对最重要的挑战并抓住最佳机遇。BCG 成立于 1963 年，是商业战略的先驱。如今，我们与客户密切合作，采取变革性方法，旨在使所有利益相关者受益，赋能组织的成长，建立可持续的竞争优势，并推动积极的社会影响。

我们的多元化全球团队拥有深厚的行业和职能专业知识，以及质疑现状和激发变革的多种视角。BCG 通过前沿的管理咨询、技术和设计以及企业和数字创业提供解决方案。我们在整个公司和客户组织的各个层面以独特的合作模式开展工作，目标是帮助客户茁壮成长，使他们能够让世界变得更美好。